
  

 

Наименование на проекта: Инсталиране на фотоволтаична система в Център за 

настаняване на пълнолетни лица с деменция гр. Първомай и закупуване на 

електрическо лекотоварно превозно средство и свързана зарядна станция за 

целите на услугата  

 

Договор № BG-RRP-13.009-0051-C01 

Краен получател: Община Първомай 

Обща стойност: 108 456,00 € /евро/ или 212 121,50 лева безвъзмездно финансиране. 

Начало: 24.11.2025 г. 

Край: 30.06.2026 г. 

 

Цел на Инвестицията: Настоящият проект цели повишаване на енергийната 

ефективност, намаляване на енергийната зависимост и подобряване на 

устойчивостта в сектора на социалните услуги на територията на община Първомай, 

чрез реализиране на дейностите: инсталиране на фотоволтаична система в Център 

за настаняване от семеен тип гр. Първомай и закупуване на електрически 

лекотоварен автомобил за нуждите на Центъра. Изпълнението на дейностите ще 

доведе до намаляване зависимостта от изкопаеми горива, насърчаване на 

производството на възобновяема енергия и подпомагане на прехода към чиста 

мобилност в съответствие с Плана RePowerEU, Европейската соларна стратегия и 

Зеления пакт на ЕС. При осъществяването на проекта ще се прилага принципът за 

„ненанасяне на значителни вреди“ и ще се следи за с пазването на екологичните цели, 

хоризонталните принципи, като инвестициите ще се изпълняват в съответствие с 

изискванията на КПХУ на ООН, вкл. Общ коментар 5 и закл. бел. на комитета на КПХУ 

на ООН, при отчитане принципите а равенство, несегрегация, свобода и др., ЕССП и 

Стратегията за правата на лицата с увреждания 2021-2030. 

Основни дейности: 

Проектното предложение кореспондира напълно с целите на Процедура BG-RRP-

13.009 „Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални 

услуги, делегирана от държавата дейност и закупуване на електрически превозни 

средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне на социални 

услуги“, по НПВУ. Чрез реализиране на поставените специфични задачи и очаквани 

резултати, ПП ще допринесе както за подобряване на ЕЕ и автономност на 

социалните услуги ДДД, така и за разширяване на предлагания спектър от услуги. 

Индикатори: 

• Брой социални услуги с инсталиран ФЕЦ с мощност от 15 до 30 kW(ПВУ) –  1 брой; 



• Закупени електрически превозни средства и свързани зарядни станции, всяка с 

мощност минимум 22 kW(ПВУ) – 1 брой 

 

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз – 

NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи 

от Община Първомай и при никакви обстоятелства не може да се приема, че 

този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и 

Министерство на труда и социалната политика 

 


